
 

 

 

 

【 調査対象：33家庭、回収数 31（回収率 94％） 】 

                                   
 ≪ 保護者のみなさまへ ≫ 

 「幼稚園バスがない・給食がない・延長保育がない」など、他の幼稚園と比べて十分な環境とは言えない諏訪幼稚園に対して、ご理解をい 

 ただいたアンケート結果をありがたく思います。今後も少人数のよさを十分に生かして、一人ひとりに寄り添った保育を心がけて参ります。 

  諏訪幼稚園の教育の柱である「人とのかかわりを大切にした保育」は、これからの時代を生きる子ども達にとって「生きる力」の基礎を培い、感 

 性を高めていく大切な就学前教育であると考えております。相手の顔を見て話す・聴く、みんなで楽しさを分かち合う、どうすれば自分の気持ちが 

 相手に正しく伝わるかを考えるなど、同年齢や異年齢、小・中学校や地域との交流を通して、「人として大切なもの」を学ばせたいと思います。 

  自由記述欄（裏面参照）に寄せられたご意見・ご要望は、来年度のさまざまな活動を計画する際の参考にさせていただきます。お忙しい中、ご協  

 力いただきましてありがとうございました。 
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Ｑ 1.お子さんは幼稚園に楽しく通っていますか。 

Ｑ 2.幼稚園の教育目標はご存じですか。 

Ｑ 3.教師は分かりやすい保育指導をしていますか。 

Ｑ 4.幼稚園から出る文書は分かりやすいですか。 

Ｑ 5.どの子にも適切なフォローがされていますか。 

Ｑ 6.自分のお子さんのクラスに満足していますか。 

Ｑ 7.担任や幼稚園に気軽に相談できましたか。 

Ｑ 8.面談などを通してお子さんの学びのようすが分かりましたか。 

Ｑ 9.幼稚園の行事の時期や回数、費用などは適切でしたか。 

Ｑ10.親しみやすい、地域に開かれた幼稚園だと思いますか。 

 

 

  幼稚園保護者アンケートへのご協力、ありがとうございました 
                                  平成 31年（2019年）2月 25日 横須賀市立諏訪幼稚園長 黒岩一隆 

 
 

 



 

                 【 自由記述欄 】 

                   ○子ども達一人ひとりに寄り添ってきめ細かく指導して頂いていると感じます。先生方が皆さんとてもあたたか 

                    く、子ども達に接してくださるので、毎日楽しみに登園しています。 

                   ○夏のボディペイント（？）は最高に楽しかったと今でも時に話しています。とても素晴らしい企画をありがと  
                    うございました！ 

                   ○お迎えの時、車の場合、遊んでいく人や急がない人が車をなかなか動かさないので、急ぐ人はポートマーケッ 

                    トに停めるのが暗黙の了解事項になっています。子どもを引き取ったら速やかに車を出すよう働きかけていた 

                    だけると幸甚です。 

                   ○親が出ることが多すぎる。 

                   ○子どもも親も居心地のいい幼稚園でした。子どもだけではなく、私にも寄り添ってくれる、とても心強かった 

                    です。大変お世話になりました。ありがとうございました。 

                       

 ○とても明るく、小学校や中学校、地域とのつながりもあって素晴らしい幼稚園だと思います。我が子が通えて良かったと思っています。こんな素晴ら 
  しい幼稚園が閉園してしまうのは非常に残念です…。 
 ○思っていた以上に、小中学生、地域の方々とのふれあいがあり、とてもよかったです。他の私立幼稚園にはない特性かなと思います。先生や先輩ママ 
  さんに聞かないとどのようなイベントか、親参加かわからない行事があったので、年間予定と一緒に紙面などで説明があると助かります。先生方やお    
  友だちからたくさんのことを学んだ１年でした。ありがとうございました。  

 ○後輩のためにも存続して欲しい。 
 ○親子ともに最高に楽しく幸せな園生活を送らせていただきました。先生方、いつも優しく笑顔で見守ってくださり、ありがとうございました！感謝の 

  気持ちでいっぱいです。卒園しても遊びに行きますよ。 

 ○園長先生をはじめ、梶山先生、担任の先生、補助の先生方のおかげで毎日楽しく登園できました。普段の様子等、先生達から教えてもらうことができ、 
  家に帰ってから子どもが話すことを理解できたりしたので、幼稚園でのことを親子いっしょに楽しめました。 
 ○地域の小学校、中学校やお年寄りの方々などといろいろな交流ができて、とても開かれた素晴らしい幼稚園です。ずっとあるべきです。なくしてしま 
  うのは絶対もったいないです。横須賀市の宝だと思います。                                         
 ○諏訪幼稚園にしかできない地域に密着した教育を受けられたと思います。小・中学校とひんぱんに触れ合い、自分が大きくなったらこんな風になるん 
  だと、クリアーに想像できているようです。１年にわたり、先生たちにも気軽に相談できる関係が築けたと思います。ありがとうございました。 
 ○４人の子ども達が皆、諏訪幼稚園にお世話になりました。子どもの自主性を伸ばす教育のお蔭様で、成長した今も活かされて積極的に学校生活を楽し 
  む様子が見受けられます。保護者目線の教育ではなく、園と家庭が共に子どもの良い面や伸ばしたいところを認識できるとても良い園です。今後もそ 
  のような幼稚園存続を望んでおります。 

 


